



奋力谱写中国式现代化丰台篇章

出政策、聚港湾、创园区、立协会、建联盟

丰台区助推人力资源服务业高质量发展

本报讯(记者 林瑶 通讯员 赵璐宁)为了更好地稳就业促就业、优化人力资源流动配置,提升区域经济综合竞争力、推动区域经济高质量发展,12月15日,丰台区人力资源高质量发展大会在中关村科技园丰台园华夏幸福创新中心举办,进一步在政策供给和合作交流上厚植高质量发展“人才动能”,打造更加完善的人力资源服务体系。

打好人力资源服务业政策“组合拳”

“近年来,丰台区人力资源服务业快速成长,经营性人力资源机构在服务领域、服务内容和社会贡献等方面有了较大发展,为稳定就业基本盘、推动人力资源顺畅流动配置发挥了积极作用。”区人社保局相关负责人说。为进一步推动丰台区人力资源服务业发展,此次大会上发布了《丰台区推进人力资源服务业高质量发展的若干措施》,该政策围绕加强分级监督管理、壮大市场主体、培育成长、科技创新、高端发展、诚信经营、打造品牌等7方面强化政策扶持力度,提出19条具体措施,通过政策引领,构建人力资源产业发展新格局。

记者了解到,为了促进人力资源服务机构快速成长,提升行业服务水平,丰台区将从政策角度出发,加大资金扶持力度,将人力资源产业纳入“丰九条”保障范围,“引进一批”经营性机构,对满足年度区域综合贡献指标得分的新入驻企业,连续三年每年按综合贡献分档给予最高不超过5000万元定额扶持。“扶持一批”经营性机构,对经认定为创新创业孵化平台的经营性机构,给予最高500万元扶持;对创新型中小微企业经营性机构,给予担保费减免、贷款贴息等政策扶持;对区内经营性机构在国内外首次公开发行股票上市的,给予最高1000万元扶持。

在7个方面强化政策扶持力度
提出19条具体措施
加大资金扶持力度,最高5000万元

开创国际化人才培养“新范式”

引凤来栖、汇才成林。如何做优生态留才?丰台区聚焦汇聚一流人才,用好海归人才,培养国际化人才,推进国际人才港建设,打造立足丰台区、覆盖京津冀、辐射全球的,具有高质量人才供给、高能级人才平台、高品质人才环境等多项功能的人才服务“温馨港湾”。

丰台区将聚合政务服务、特色产业等资源,打造多元融合、多维服务集成、多方资源共享的国际人才交流成长聚合平台,将国际人才港打造成为各类人才“职业发展首站”“回国(来京)报到首站”“企业落地首站”,形成宜创宜业宜居、产城人深度融合的一流人才生态。

释放人力资源服务产业“强磁场”

产业体系背后需要巨大的人才支撑,意味着人力资源服务需求巨大。为了让两个“巨大”协同发力,更好地发挥人力资源优势,让政府与市场走向协同,达到“1+1>2”的效果,丰台区创建了区内首个人力资源服务产业园,将在丰台创新中心挂牌,按照“人才+服务+金融+产业”的发展模式,将公共就业和人才服务有机结合,为区域各类企业、人才提供项目引进、政策匹配、创业投资、创业载体、人才住房等全链条精准服务。

“人才对于企业而言至关重要,今天看到这些利好政策的落地让我们很是振奋,乘着‘人才+服务+金融+产业’发展模式的政策东风,必将成为未来我们引进高质量人才的强有力抓手。我们也要加强人才建设,为丰台区发展作出贡献。”依文集团人力资源总监韩海霞告诉记者。(下转03版)



新华社国家金融信息大厦 全球招商开启

12月8日,记者获悉,位于丽泽金融商务区的新华社国家金融信息大厦项目顺利完成最后一块幕墙封闭,标志着项目已经进入内装与机电安装的冲刺阶段。目前,国家金融信息大厦全球招商正式开启,预计2024年竣工并投入使用,建成后将为北京再添一处重要地标。(详见02版)

新华社国家金融信息大厦项目进入冲刺阶段。原梓峰摄

努力做一名为国履职、为民尽责的合格委员

代表委员在一线

郭媛媛,首都经济贸易大学特大城市经济社会发展研究院副院长。现任全国政协委员、丰台区政协常委,中央统战部党外知识分子建言献策专家组文化组成员、北京市高级知识分子联谊会常务理事、丰台区知联会会长。2022年获第十三届全国政协委员优秀履职提名奖,2020-2022年三次获第十三届全国政协委员读书积极分子称号;荣获2017年“北京市优秀教师”、2022年“丰泽计划”拔尖人才称号;连续8年荣获丰台区“优秀政协委员”“优秀提案委员”等多项荣誉称号。

认真履职尽责 为丰台区发展贡献智慧与力量

2011年,郭媛媛成为丰台区政协委员。在随后的十二年里,她把政协委员的责任担在肩上、落实在履职实践里。她始终坚定立场、认真学习,向成为一名合格的区政协委员的方向努力。她一方面围绕丰台区发展大局,提交高质量提案、社情民意;一方面积极参与丰台区社会建设,为丰台区经济社会高质量发展积极建言献策。满怀对统战和政协履职尽责工作的热爱,全心全力全情投入到丰台区统战和政协工作中去。在担任第九届

丰台区政协委员,第十届、第十一届丰台区政协常委期间,尽心尽力、不折不扣完成各项履职工作。已提交《“再构三生、生生不息”,推进卢沟桥、宛平城、长辛店文化片区系统性、整体性、协同性建设》《关于做好大红门文化建设规划 打造南中轴丰台文化极》提案》等近20篇全会提案,提交《关于卢沟桥、宛平城及周边地区提级、提质建设的相关建议》等多篇社情民意。每年积极参加区委统战部、区政协统战人士和政协委员培训班,并经常在区委统战部、区政协组织的各类会议上,代表无党派人士、政协委员发言。(下转03版)

我区推出3条冰雪游玩线路

银装素裹的冰雪风光、喜庆热间的冰雪民俗、精彩纷呈的冰雪运动……12月15日,记者从区文旅局获悉,“2023丰台冬季欢乐游”系列体验活动启动,“亲子研学 时尚购物”温情之旅线路、“纵情驰骋 酷玩冰雪”梦幻之旅线路、“暖冬私汤 休闲养生”治愈之旅线路3条冰雪游玩线路发布,邀市民感受冬日的快乐时光。(详见04版)

